

## **Zápisnica**

### **z XXIII. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 06. 04. 2018**

Prítomní: Poslanci OcZ – podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef Pavuk. Konštatoval, že zasadnutie je zvolané v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Rokovania sa zúčastnili 5 poslanci z celkového počtu 5, čím prehlásil starosta zasadnutie OcZ za uznášaniaschopné. Ďalej boli prítomní: kontrolórka Mgr. Pavlína Valičková. Zápisnicu zapisovala určená zapisovateľka Emília Poláková. Overovatelia zápisnice: Pavol Valiček a Peter Mazur.

#### **Starosta obce prečítal návrh programu:**

- 1/ Petícia za zrušenie zachádzky autobusového spoja do Nemcoviec
- 2/ Dotácie z Programu rozvoja vidieka
- 3/ Zabezpečenie a správa obecného kompostoviska
- 4/ Majetkoprávne vysporiadanie miestneho cintorína
- 5/ Obnova fasády miestnej predajne potravín
- 6/ Deň matiek – vystúpenie detí MŠ a ZŠ
- 7/ Obvodové kolo hasičskej súťaže - informácia
- 8/ Rôzne
- 9/ Diskusia
- 10/ Záver

Starosta sa opýtal prítomných poslancov či chce niekto doplniť program zasadnutia. Nebol doplnený program, dal hlasovať. Program zasadnutia OcZ bol schválený – všetci za.

#### **K bodu 1**

##### **Petícia za zrušenie zachádzky autobusového spoja do Nemcoviec**

SAD Prešov predložila žiadosť o stanovisko k navrhovanému zrušeniu zachádzky spoja č. 3 na linke 712459 na zastávku Nemcovce – potraviny s odchodom z Prešova 15,55 hod. a príchodom do Nemcoviec o 16,23 hod. Zároveň bola predložená petícia občanov, ktorí požadujú zrušenie zachádzky do obce Nemcovce. Petíciu predložila p. Mária Kerestešová, bytom Chmeľov č. 152 a adresovala ju Okresnému úradu, Odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií, Nám. mieru č. 3, Prešov.

Starosta prečítal znenie petície, ktorá zdôvodňuje, že daný spoj nie je dostatočne využívaný. Starosta dal preiector na diskusiu, poslanci sa vyjadrili, že so zrušením zachádzky nesúhlasia.

Návrh uznesenia:

Obecné zastupiteľstvo obce Nemcovce nesúhlasí so zrušením zachádzky spoja č.3 na linke 712459 na zastávku Nemcovce-potraviny.

Všetci poslanci za navrhované uznesenie.

#### **K bodu 2**

##### **Dotácie z Programu rozvoja vidieka**

Minulý mesiac bolo nám dorúčené rozhodnutie o schválení žiadosti o nenávratný finančný príspevok vo výške 100 000,- € na financovanie stavby: Rekonštrukcia miestnej komunikácie, odvodnenie a chodník - v časti okolo cintorína. Dĺžka cesty cca 550 m a chodník cca 120 m. Zaradené do schvaľovacieho procesu sú projekty:

Zateplenie MŠ Nemcovce – žiadosť vo výške 100 000,- € a multifunkčné ihrisko – žiadosť vo výške 59 966,- €.

V rámci možnosti čerpania z prostriedkov MAŠ ŠAFRAN, kde riadiacim orgánom je PPA, budú sa pripravovať výzvy, starosta navrhol pripraviť projektovú dokumentáciu na rekonštrukciu chodníka v centrálnej časti obce. Je vysporiadaný pozemok pod existujúcich starým chodníkom.

Miroslav Botko – v tej časti okolo cintorína pred rekonštrukciou miestnej komunikácie, zrealizovať plynový rozvod a vodovodný rozvod. Starosta realizácia plynových rozvodov je nereálna. Po konzultácii s VVS je možná realizácia vodovodnej prípojky. Vodovodná šachta musí byť umiestnená 6-7 m od hlavného potrubia, šachta bude umiestnená pri oplotení kostola. Vodovodné prípojka by bola ukončená pri dome smútku.

Pavol Valiček k chodníkom – oprava chodníkov aj v hornej časti obce.  
Starosta – pred č. domu 106, 4 a 54 oslovi k oprave cesty firmu, zároveň sa zrealizuje oprava chodníkov.

Návrh uznesenia:

OcZ- berie na vedomie informáciu o projektoch a žiadostiach na čerpanie finančných prostriedkov v rámci programu rozvoja vidieka.

OcZ - schvaľuje vypracovanie PD na rekonštrukciu chodníka v centrálnej časti obce  
Všetci poslanci za prijaté uznesenie

### **K bodu 3**

#### **Zabezpečenie a správa obecného kompostoviska**

Na základe podnetov z rokovaní OcZ týkajúcich sa fungovania obecného kompostoviska a zberového dvora boli prijaté nasledovné opatrenia:

1/Uzamknutie vstupnej brány

2/Zabezpečenie dohľadu v čase vývozných dní a otváracích hodín na kompostovisku

Piatok - 13,00 hod. do 15,30 hod.

Sobota – 10,00 hod. – 17,00 hod.

Osoba zodpovedná – Miroslav Mihal'ov- prerokované na predchádzajúcich zastupiteľstvách

3/ Pri vstupnej bráne osadenie kamier na snímanie pohybu v okolí kompostoviska. Zabezpečenie kamerového systému možno v dohľadnej dobe. Cieľom je minimalizovať množstvá komunálneho odpadu vyvázaného na kompostovisko. Zavedenie monitorovania má za cieľ, aby odpad ktorý má skončiť v odpadových nádobách nebol vyvázaný na kompostovisko do veľkokapacitného kontajnéra. Občania v sobotu vyvážajú odpad a následne je v stredu vývoz. Bude pripravená rozhlasová relácia, občania budú informovaný kedy bude kompostovisko otvorené.

Nadoby na papier sú momentálne odložené, ale budú rozmiestnené. Tiež je možný vrecový systém a tretia možnosť výkup papiera na výmenu za toaletný papier, kuchynské utierky a pod.

Nadoby sklo, plasty – umiestnené Majerisko, vyšný koniec a tiež na ihrisku a cintoríne.

Triedený zber je zameraný prevažne na papier, sklo a zmiešané plasty.

Elektroodpad a kovové obaly, konzervy, plechovky od alko a nealko nápojov, tetrapaky, krabičky od džusov, mlieka – budú rozdane vrecia na zber (oranžové a červené).

Návrh uznesenia:

Ocz berie na vedomie informáciu o opatreniach na zabezpečenie a správu obecného kompostoviska.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie



#### **K bodu 4**

##### **Majetkoprávne vysporiadanie miestneho cintorína**

Majetkoprávne je miestny cintorín rozdelený nasledovne:

Ľava časť pri katolíckom kostole pozemok parc.č. KN C 337 o výmere 1283 m<sup>2</sup> vo vlastníctve Ev. Cirkvi, a.v. Nemcovce, stredná časť – pozemok parc. č. KN C 338/2 o výmere 1477 m<sup>2</sup> – vlastníkom je Rímsko-katolícka cirkev farnosť Kapušany, filiálka Nemcovce. V súčasnosti je voľných cca 6 - 8 hrobových miest

Pravá časť – pozemok parc. č. KN E 552/3 o výmere 1162 m<sup>2</sup> – Ev cirkev a.v., Nemcovce.

Správu a údržbu takto rozdeleného cintorína vykonáva obec. Zámerom návrhu je nadobudnutie ľavej časti parc. č. KN C 337 o výmere 1283 m<sup>2</sup> do vlastníctva obce s možnosťou spoločného využívania hrobových miest..

Možnosti majetkoprávneho vysporiadania sú nasledovné: darovanie, odkúpenie alebo zámena. Starosta dal priestor na diskusiu.

Pavol Valiček – previesť cintorín pod obec.

Miroslav Botko – podľa jeho informácií Evanjelická cirkev má pozastavené prevody majetku. Navrhuje rozšíriť cintorín do sadu.

Starosta – pripravuje sa oprava oplotenia a v tejto súvislosti predloží vedeniu Evanjelickej cirkvi aj otázku majetkoprávneho vysporiadania cintorína. Alternatívne rozšírenie cintorína do sadu v súčasnosti nie je možné, nakoľko na uvedenom pozemku je plomba a prebieha súdny spor o vlastníctvo uvedenej parcely ( KN E 553).

Návrh uznesenia. OcZ poveruje starostu obce rokovaním s vedením Evanjelickej cirkvi a.v. Nemcovce o možnosti majetkoprávneho vysporiadania cintorína parc. KN C č. 337 o výmere 1283 m<sup>2</sup> Forma majetkoprávneho vysporiadania bude predložená na schválenie na najbližšie rokovaní OcZ.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie

#### **K bodu 5**

##### **Obnova fasády miestnej predajne potravín**

V nájomnej zmluve so súčasným najomcom COOP Jednota Prešov sa obec zmluvne zaviazala na realizáciu stavebných prác a to obnova vonkajšej fasády na budove potravín. V schválenom rozpočte sú vyčlenené finančné prostriedky na realizáciu tohoto zámeru. Realizácia bola plánovaná už v minulosti ale z dôvodu výpovede nájomnej zmluvy predchádzajúceho nájomcu stavebné práce neboli realizované. Už vtedy bol realizovaný prieskum trhu so zámerom rokovania o cenových ponukách na realizáciu stavebných prác, kde najlepšiu ponuku na zatepl'ovacie práce predložila firma – MAGSTAV – Ing. Dušan Majerník Čel'ovce – 12,- €/1 m<sup>2</sup>. (Materiál zabezpečí obec). Ďalšiu ponuku predložil a firma Klampstav - Kvetoslav Hudak, Lada.

Miroslav Botko – znova osloviť firmu MAGSTAV – Ing. Dušan Majerník.

Starosta – v súčasnej dobe je plánovaná obnova fasády – navrhlo pokračovať v stavebných prácach s uvedeným dodávateľom, nakoľko boli už realizované prípravné práce – zateplenie sokla budovy. So stavebnými prácami na časti budovy bývalého pohostinstva sa v súčasnej dobe neuvažuje

Návrh uznesenia: OcZ súhlasí s obnovou fasády – stavebné práce bude realizovať firma MAGSTAV – Ing. Dušan Majerník Čel'ovce

Všetci poslanci za prijaté uznesenie.

## **K bodu 6**

### **Deň matiek – vystúpenie detí MŠ a ZŠ**

Deň matiek - druhá májová nedeľa – tento rok 13.mája – kultúrny program pripravujú deti z MŠ, žiaci ZŠ z iniciatívy učiteliek v spolupráci s obecným úradom. Vystúpenie presunuté o týždeň neskôr na deň 20.5.2018 z dôvodu obvodového kola hasičskej súťaže v deň 13.05.2018. Osloviť mužskú časť Nemcovianky k vystúpeniu.

Kontrolórka Pavlína Valičkova - ponuka upečenie koláčika (mafíny)

Starosta oslovil prítomných poslancov k aktívnej účasti na tejto pripravovanej akcii- kvetinový dar, občerstvenie.

Návrh uznesenia:

OcZ berie na vedomie prípravu kultúrnej akcie – deň matiek dňa 20.5.2018

Všetci poslanci za prijaté uznesenie

## **K bodu 7**

### **Obvodové kolo hasičskej súťaže - informácia**

Predseda DHZ Nemcovce informoval starostu o pripravovanom obvodovom kole hasičskej súťaže v deň 13.05. 2018. Zúčastní sa asi 30 družstiev. Starosta vyzval prítomných poslancov, aby sa zapojili do procesu organizácie tejto hasičskej súťaže.

Návrh uznesenia:

OcZ berie na vedomie informáciu o konaní obvodového kola hasičskej súťaže.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie

## **K bodu 8**

### **Rôzne**

Pavol Valiček vývoz fekálií – V súčasnosti PD Kapušany už vyvážať fekálie nemôžu.

Starosta – preverí možnosť vyvážania fekálií VVS Prešov, alebo či má PD Kapušany zmluvne zabezpečený vývoz fekálií na čistiareň odpadových vôd.

OcZ poveruje starostu preveriť možnosti vývozu fekálií z obce.

Všetci poslanci za prijaté uznesenie

Starosta ukončil rokovanie OcZ a poďakoval prítomným za účasť.

Overovatelia Pavol Valiček .....

Peter Mazur .....

V Nemcovciach dňa 06.04.2018

Zapísala: Emília Poláková



Ing. Jozef Pavuk  
starosta obce